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Imaginaire du roman québécois contemporain
            La culture québécoise a connu, au cours du demi-siècle écoulé, une dynamique dont la puissance et la diversité trouvent peu d'analogies dans les autres parties du monde francophone. L'aventure romanesque - qui est à la fois celle de la société et de l'affirmation de l'individu moderne - reflète, dans le cas du Québec, les transformations aussi profondes que complexes. Le roman, cet art qui accompagne l'homme européen depuis plus de quatre siècles et qui s'épanouit dans le "Nouveau Monde" près d'un siècle et demi, il devient, dans le Québec moderne, dépositaire de nouvelles aspirations, miroir d'interrogations existentielles inédites et d'imaginaires encore inexplorés. Ainsi, sa composante identitaire - qu'il s'agisse de ses aspects culturels, générationnels, sexuels, politiques ou autres - traduit les flux d'une sensibilité autoréflexive et l'ouverture d'un esprit humain qui pousse à l'exploration des horizons du possible. Il s'en suit que la complexité de l'imaginaire romanesque québécois, qui plonge en l'ocurrence ses racines dans la tradition française et dans l'histoire nord-américaine, s'ouvre de plus en plus aux nouvelles impulsions dont les figures  viennent de son insertion dans l'espace hétérogène des altérités.
            Mais, par quelles figures l'imaginaire du roman québécois contemporain se révèle-t-il? Par le concept de l'imaginaire - qu'il faut distinguer d'une simple imagination -, nous entendons cette interface entre un sujet et sa culture. Il s'agit d'un ensemble d'images et de signes, d'objets de pensées, dont la portée, la cohérence et l'efficacité peuvent varier, mais qui s'inscrit indéniablement au coeur de notre rapport au monde, à la culture, à la littérature. Or, partant de l'hypothèse que l'imaginaire s'exprime par des figures découvertes au contact des textes, romanesques en l'occurrence, on tentera de cerner la géographie restreinte de l'imaginaires du roman québécois contemporain. Quelles en sont les lignes de force? Quel rôle y joue l'utopie, la figure du patriote ou de l'artiste, la question de l'exil et du nouveau monde, la folie, l'origine et la fin, etc. Le colloque n'entend pas faire un répertoire de figures, mais tenter d'esquisser, par le croisement des approches et des thèmes abordés, le portrait d'un imaginaire contemporain.
            Notre colloque vous propose de centrer les débats autour de trois axes de l'imaginaire du roman québécois, axes entre lesquels les frontières sont loin d'être étanches  :
 
1. Imaginaire(s) identitaire(s)

2. Dimension américaine - autochtonie et continentalité

3. Imaginaires migrants.
