ДРУГА МІЖНАРОДНА КОНФЕРЕНЦІЯ З КАНАДОЗНАВСТВА
КАНАДА – УКРАЇНА: МИНУЛЕ, СУЧАСНЕ, МАЙБУТНЄ 

ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ІМЕНІ ЮРІЯ ФЕДЬКОВИЧА

12 – 13 ВЕРЕСНЯ 2019 РОКУ

Центр канадських студій імені Рамона Гнатишина Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у співпраці з Канадським інститутом українських студій Альбертського університету та Посольством Канади в Україні повідомляє, що «Друга міжнародна конференція з Канадознавства «Канада – Україна: минуле, сучасне, майбутнє»» відбудеться 12-13 вересня 2019 р. в Чернівецькому національному університеті (вул. Коцюбинського 2, Чернівці, 58012, Україна).

Метою Другої міжнародної конференції з канадознавства є залучення до обміну думками науковців та зацікавлених осіб щодо багатогранних аспектів канадознавства та канадсько-українських відносин. Ключові проблеми, які розглядатимуться протягом конференції, включають: канадсько-українські міждержавні стосунки, минуле і сучасне української етнічної групи Канади, дослідження канадської історії, політики, економіки, культури, мови й літератури, внутрішньої і зовнішньої політики та ін.

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича має давні традиції щодо партнерської діяльності із науковими та навчальними інституціями Канади, а також з Європейськими канадознавчими дослідницькими центрами.  Чернівецький університет володіє також вагомим академічним та дослідницьким потенціалом у сфері вищезазначених тем, які будуть представлені протягом конференції. Ми переконанні, що дана конференція продовжить процес взаємообміну думками з окресленої тематики серед зацікавлених сторін. Запрошуємо до участі також студентів, які зацікавлені у дослідженнях з канадознавства.  

Особлива увага відводиться міждисциплінарним доповідям з канадської історії, державного управління, політики, української імміграції та інтеграції, канадської зовнішньої політики щодо України (минуле й сьогодення), економіки і літературознавства. 

По завершенні конференції планується публікація матеріалів.

Робочі мови конференції: англійська, українська   

Реєстраційну форму та тези доповідей (до 200 слів) надсилати на e-mail  організаційного комітету до 1 квітня 2019 р.   
Е-mail: chnu_can.conf2019@ukr.net


Реєстраційний внесок 200 гр. (сплачується по приїзду). Учасники конференції оплачують самостійно дорожні витрати та витрати на проживання під час конференції. Частково можуть бути компенсовані дорожні витрати для студентів. 

Контактна  адреса для подальшої інформації: директор Центру канадських студій ім. Р. Гнатишина доц. Макар В. Ю. vit_makar@yahoo.com 


РЕЄСТРАЦІЙНА ФОРМА 
Друга міжнародна конференція з Канадознавства 
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ПРЕЗЕНТАЦІЯ ДОПОВІДІ
Назва доповідіЗауваження: Презентація доповіді до 20 хв.   


Будь ласка, додайте до реєстраційної форми тези доповіді до 200 слів та коротку інформаційну довідку про себе.
 

